
Výrobce nyní nabízí tolik variant, že
vybrat si může téměř každý zákaz-
ník. Náboj od malorážkového 22 LR

po 45 ACP včetně některých méně roz-
šířených a velikost od sportovního šes-
tipalcového modelu po kapesní obranné
a záložní subkompakty. Až do minulého
roku se firma snažila o maximální ná-
vaznost všech nových modelů a inova-
cí na předcházející řady. Dosáhla svého
druhu rekordu, přibližně šedesátipro-
centního podílu shodných součástí ve
všech modelech a variantách.

Změny v jednotlivých modelových
řadách byly zaměřeny na řešení rámu
s rukojetí. Při postupném vývoji dosta-

ly Glocky nové rukojeti s naznačenými
vybráními pro prsty, na rámu pod hlav-
ní přibyla lišta na příslušenství a měnil
se charakter zdrsnění rukojeti. Firma se
dlouho vyhýbala výměnným hřbetům
rukojeti, které dnes nabízí většina vý-
robců pistolí s plastovým rámem. Po-
dle průzkumů, které si Glock nechal udě-
lat, byla standardní rukojeť přijatelná pro
osmdesát procent střelců.

Ohlášení nové generace pistolí Glock
s novým rámem a výměnnými hřbety ru-
kojeti bylo přijímáno jako východisko
z nouze. Většina komentátorů si mysle-
la, že to bylo poslední místo, na kterém
by se u Glocků mohlo něco změnit. Ale

Glocky čtvrté generace mají víc změn, než
se dalo očekávat. Zůstal jenom typický
hranatý tvar pouzdra závěru. Novou ge-
nerací končí návaznost na starší mode-
ly. Těla a závěry nových Glocků se nedají
zaměnit se zbraněmi ze starší řady.

Při prohlídce složené pistole nejsou
změny u čtvrté generace nijak výrazné.
Na levém boku závěru přibylo k ozna-
čení modelu, v našem případě Glock 17,
ještě Gen4. U starších verzí se zaměni-
telnými rámy a závěry označení gene-
race nebylo nutné.

Kromě již zmíněného výměnného hřbe-
tu najdeme ještě zvětšené tlačítko záchytu
zásobníku. Výřez pro záchyt má stejný
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Pistole Glock jsou svým způsobem dokonalé, neuvěřitelně jednoduché,
spolehlivé a odolné proti opotřebení i velmi hrubému zacházení. Jenže to byla
i jejich nevýhoda. Zdálo se, že se na nich už nedá nic zlepšit, a dosavadní
úpravy tomu nasvědčovaly.
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